

Использование новых информационных технологий в преподавании является одним из важнейших аспектов совершенствования и оптимизации учебного процесса, обогащения арсенала методических средств и приемов, позволяющих разнообразить формы работы и сделать процесс обучения иностранному языку интересным.

Эффективность применения ИКТ зависит от способов и форм применения этих технологий, от того, насколько грамотно преподаватель владеет методикой работы с ними, от используемых им электронных ресурсов.

К наиболее часто используемым в учебном процессе средствам ИКТ относятся:

- электронные учебники и пособия,
- электронные энциклопедии и справочники,
- тренажеры и программы тестирования.

К особой категории средств ИКТ относятся видеоматериалы, создаваемые учителем под определенные задачи, например, повторение лексики или, напротив, знакомство с новой лексикой, как например: см. по ссылке:

<https://cloud.mail.ru/public/gS2y/iPXj1AYR>

Урок 5 ( УМК Рукодельниковой "Китайский язык. 6 класс")

Запись семинара "Влияние современных цифровых образовательных ресурсов на формирование функциональной грамотности школьников в рамках изучения китайского языка", 28.03.2023 по ссылке:

<https://disk.yandex.ru/d/6ry40JWemib7TA>

--